

МӘСЛИХАТ
ДЕПУТАТЫ



ДЕПУТАТ
МАСЛИХАТА

Акмолинская обл., Буландынский р-н, г. Мажисек
облыс, қало, ғудан // область, город, район)
Менровбаева Келара Гүлнурбековна
(депутаттың аты-жөні // Ф. И. О. депутата)

ШЫФЫС САНЫ/ИСХ. № 10

КІРІС САНЫ/ВХ. №

« 18 » науебер 20 21 ж/г
Директору
Акмолинского областного
филиала АО «Казпочта»
Бекенову К.Б.

Уважаемый Кайрат Балапанович!

Поводом нашего депутатского запроса послужила наболевшая проблема доступа инвалидов Буландынского района в здание Буландынского филиала АО «Казпочта».

Согласно п.3 ст. 25 Закона РК «О социальной защите инвалидов в Республике Казахстан» «....юридические лица в соответствии с национальными стандартами обязаны создавать условия инвалидам для беспрепятственного доступа к жилым, общественным и производственным зданиям,..».

На сегодняшний день в Буландынском районе проживает 1213 лиц с инвалидностью (1 гр-91, 2 гр-389, 3 гр-635, дети инвалиды -98).

Из них в адаптационных мероприятиях нуждаются 172 человека (с заболеваниями опорно-двигательного аппарата-62, колясочники-29, по зрению - 60, по слуху-21).

Право инвалидов на участие в жизни общества может быть обеспечено главным образом через меры политического и социального характера.

Но, как показывает исследование, проведенное экспертами, по крайней мере 350 миллионов инвалидов проживают в районах, где отсутствуют услуги, необходимые для оказания помощи в преодолении трудностей, с которыми они сталкиваются, в том числе в нашем Буландынском районе, конкретно – в здании филиала АО «Казпочта», куда инвалиды разных категорий вынуждены обращаться в дни выдачи пенсий, выстаивать в очереди по причине наличия одного банкомата в здании Казпочты оплачивать налоги, отправлять или получать переводы, посылки, и т.д.

Введено законодательство, гарантирующее инвалидам право и возможность доступа к общественным местам, зданиям, устраниющее культурные и физические барьеры и запрещающее дискриминацию в отношении инвалидов.

Необеспечение должностными и юридическими лицами условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной и транспортной инфраструктуры, влечет привлечение к административной ответственности в соответствии с Кодексом Республики Казахстан об административных правонарушениях.

Согласно Дорожной карты Предвыборной программы партии «Nur Otan», по Буландынскому району на 2021 год запланировано адаптировать 30 объектов.

Полностью адаптировано 29 объектов, из них 4 объекта государственного управления, 1 объект здравоохранения, 2 объекта культуры, 13 объектов образования, 1 объект транспорта, 1 объект социальной защиты, 8 – прочих объектов.

Не адаптирован единственный объект - это Буландынский филиал АО «Казпочта». Конкурсные процедуры государственных закупок проведены, поставщик определен, однако на сегодняшний день работы по адаптационным мероприятиям не начаты.

Неоднократно проводилась разъяснительная беседа с директором данной организации, направлялись письма, рекомендации по устранению выявленных нарушений.

Согласно договора о закупке работ, выделена сумма в размере 1 780 800 тг, срок завершения работ до декабря т.г.

Но до сегодняшнего дня работы не начаты.

Поэтому, просим Вас тщательно изучить вопрос адаптации для инвалидов в здание АО «Казпочта», создать благоприятные условия для доступа людей с ограниченными возможностями. Почему инвалиды разных категорий нашего района должны страдать от непродуманных действий недобросовестного поставщика услуг, подрядной фирмы ТОО «DarStroy» г. Нур-Султан в лице руководителя Оразалина Жениса Амангельдиновича?

За нами стоят наши избиратели, в том числе инвалиды города Макинск и сельских округов, поэтому мы поднимаем этот вопрос от их имени.

Надеемся, что описанные сегодня проблемы будут внимательнейшим образом рассмотрены Вами и найдут свое решение в ближайшее время.

В соответствии со ст. 21-1 ЗРК «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан» ответ прошу предоставить в установленные законодательством сроки.

**От имени депутатов Буландынского
районного маслихата:**



К.Мендыбаева